



安徽省第十二届运动会

省运会泳坛出了“黑手”？

为了营造安徽省第十二届运动会的比赛气氛，淮南市体育全民健身游泳馆四周的墙上挂着很多横幅，其中一条上面写着“尊重裁判，尊重对手，尊重观众”。但昨日却出现了不和谐的一幕，几名蚌埠选手家长因为不满裁判判罚，在场外挂起了抗议的布条。省体育局副局长陈海军随后赶到比赛场地，听取了各方面的说法。 **星报淮南专电**

选手家长：比赛夺冠犯规取消

一名不愿透露姓名的参赛选手家长向记者反映，在昨日上午的男子400米混合泳接力比赛中，实力强劲的蚌埠队一路领先，最后以领先第二名一个身位的优势，第一个到达终点。赛后四名小选手们激动地拥抱着，赛事组委会工作人员随后也通知他们准备领奖。可就在颁奖前一刻，突然宣布蚌埠选手因为在比赛中犯规，被取消成绩，由第二名淮南队替补获得金牌。在旁边的另一名同样不愿透露姓名的家长说，裁判告诉她们，判犯规的原因，是蚌埠选手在蛙泳的时候使用了蝶泳的动作。不过由于现场没有录像，裁判当场并没有说明蚌埠选手犯规，至于是否真犯规谁也不说清楚。

现场目击：几位家长情绪激动

据当时一位现场的同行介绍，在颁奖时，这几位家长情绪激动，甚至掀翻了领奖台。不过，说起这些，这几位家长极力向记者否认，“当时我们离领奖台很远，都没有走到旁边去，怎么能掀翻呢？”但是，昨日下午记者赶到现场时，她们已经在游泳馆正大门前拉起了有“还我公道”之类字样的抗议布条。后来，在有关单位的劝阻下，她们才把布条收起。当记者问及能否采访上午参赛的那几名小选手时，她们以这几个小孩正在馆内比赛，予以拒绝。甚至记者问到她贵姓时，她说了一句“免费……”然后就说不需要告诉你们吧。

田游中心：查清事实秉公处理

当记者询问在现场督战的省田游中心主任强武对此事的看法时，强主任很慎重，他告诉记者：“作为一个体育局老的

新闻发言人，我能说的只有三句话，那就是：依照比赛规程规定，查清事实，秉公处理。”强主任直言，裁判也是人，也可能在某些处理上会有失误。在男子400米混合泳接力比赛后，淮南队就申诉第一个抵达终点蚌埠队犯规。在经过多方取证后，仲裁最终判定蚌埠队犯规，并取消了成绩。

不过，记者从场外的成绩公告栏看到，男子400米混合泳接力的成绩公布表已经被撕掉，由于存在争议，该项目的颁奖还未进行。

省体育局：领导现场调查事件

省体育局副局长陈海军在昨日下午赶到了淮南市全民健身中心游泳馆。他一到馆前就安慰了那几个情绪激动的家长，并劝她们收起了抗议的布条。随后，陈海军副局长来到馆内，立即找来了当值裁判说明情况。在听取说明期间，记者试图采访他时，他摆摆手说正在了解事件缘由。此后陈副局长临时召集省田游中心负责人商量处理此事的意见。等了近一个小时后，陈副局长走了出来，记者试图拦住他采访时，陈副局长简短地说了一句“明天吧”，就匆匆地离开了比赛场馆。

安徽手球“后生可畏”

手球是安徽省竞技体育的重点项目，省运会手球甲组比赛正在淮南市体育文化中心进行。通过省运会的大检阅，我省手球后备人才建设怎么样？记者现场采访了省运会手球竞赛部负责人陈文保主任。

》》 设置金牌最多

据悉，甲组手球比赛为期5天，持续到10月14日。有来自合肥、淮南、淮北、蚌埠等8支男队和滁州、宣城、合肥、淮南等6支女队参加了比赛。为了鼓励各地市组队参赛，大会组委会规定，手球项目冠军将得4枚金牌，获得第二至第六名的球队依次获得3枚、2.5枚、2枚、1.5枚、1枚金牌。像本次女子甲组比赛由于只有六支球队参加，即使最后一名的球队也能获得1枚金牌。这样，由于手球项目在甲组和之前结束的乙组比赛中就各设有28枚金牌，是省运会中所有球类项目设置金牌最多的，因此参赛各队高度重视，比赛争夺异常激烈，精彩纷呈。

》》 传统学校最强

本次比赛，除了传统强队合肥、滁州、淮南照例是赛场主角外，安庆和宣城是第一次参赛。从本届省运会已经结束的比赛看，我省手球后备人才梯队建设在全国仍然处于一流水平。针对我省手球发展现状，全国手球协会除了在我省设立了多个手球训练基地外，又相继批准了多个学校成为手球传统学校。参加本届省运会的这些小选手们，基本上参加过全省的手球后备队集训。这些学校每年有很多机会参加全国同年龄组的比赛，并且多次夺得冠军。因此有的参赛队，干脆就以某一个传统学校为班底，组队参加省运会，像阜阳，参赛队就是来自阜阳三中以及涡阳和颍上的学校。

合肥“跃居”金牌榜首

星报淮南专电 在开幕前结束的第一、二阶段比赛中，淮南市夺得47枚金牌，暂列金牌榜首。合肥市获得37.5枚金牌、阜阳市获得29枚金牌，分别排在二、三位。作为前十一届一直包揽金牌总数第一的“老大”合肥，是不是面临着被东道主淮南赶超的危机呢？

其实，省运会的成绩统计主要包括两方面，一是现场竞赛成绩，另一个则是带入成绩。昨日，赛事组委会公布了现场竞赛成绩和带入成绩的总额和排名，合肥市以94枚金牌第一，阜阳市92金、蚌埠市87.5金、宿州市65.5金排名第二至第四名，东道主淮南市仅仅以65金排名第五。

本版稿件由记者 江锐 吴传贤 采写

